
〇好きな食べ物 

 セロリ 

〇趣味 

 カラオケ🎤 

〇皆さんにあいさつ♪ 

 子どもたちにとっても、保護者の方々にとっても、楽しい場所にな

れたらと思っています！気軽に遊びに来ていただけたら嬉しいで

す。よろしくお願いいたします！！ 

      

 

 

 

 

 

４月より、つどいの広場は新体制でスタートしました！！毎日少しずつ遊びに来てくれる 

お友だちも増え、私たちもうれしく思っています☺ つどいの広場は、子どもさんと保護者の方が気軽に集まっ

て楽しく遊びながら、皆さんの憩いの場となるような雰囲気づくりを心がけています！ 

遅ればせながら、つどいの広場を担当している保育士を紹介したいと思います。 

＜保育士紹介＞ 
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＜こんなイベントをしました！！＞ 

（４月 こいのぼり作り） 

４月のイベントは、「あなたのお名前は♪」の歌に合わせて自己紹介をしました！恥ずかしそうにしながらも、

お母さんと一緒に笑顔を見せてくれました☺ 

製作活動では、こいのぼりを作りました。 

思い思いにクレヨンで模様を描いたり、 

折り紙やシールで鱗を表現したり、素敵 

なこいのぼりができましたよ！！ 

 

つどいの広場だより 夏号 

〇好きな食べ物 

 お寿司 

〇趣味 

 カフェ巡り 

〇皆さんにあいさつ♪ 

 つどいの広場と、役場内 子育て健康課の家庭相談員を兼務してい

ます。親子でほっと一息つきながら、楽しくお話しませんか！！ 

 おうちではなかなかできない遊びや、製作活動を皆さんと一緒に楽

しみたいと思います。よろしくお願いいたします！！ 



 

（５月 手形アート） 

５月は「手形アート」でぞうさんを描きました。「おうちではなかなかできないから、記念になりました！親子で手形がで

きてよかったです！」と、ご好評をいただきました🎵 

 

 

 

 

 

 

 

（６月 ヤクルト出張講義） 

６月は、奈良ヤクルトさんから管理栄養士の方にお越しいただき、「子どもの 

成長」というテーマでご講演していただきました。ママさんたちが講義を受けて 

いる間、子どもたちは保育士はじめ看護学校の実習生と一緒にプレイスペー 

スでいろんな遊びを楽しみました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜７月は水遊びイベントをしています☆！！＞ 

「暑い夏も楽しく涼しく過ごそう！！」をテーマに、７月は毎週火曜日、水遊びを開催しています(^^♪ 

つどいの広場 やすらぎの家 お部屋の裏には、日陰になっている涼しいテラスがあるので、暑い夏も快適に遊べま

すよ！お友だち同士誘い合って、ぜひぜひ遊びに来てくださいね。 

 


